



- ❖ Учитель-это призвание
- ❖ Учителями славится Россия...
- ❖ Из детских рук - частичку теплоты
- ❖ Конкурс стенгазет ко Дню Учителя
 - ❖ День здоровья
- ❖ Наранай Туяя – Лучики солнца – 2019
- ❖ Заседание актива ученического самоуправления
 - ❖ Лучшие знатоки ПДД

Учитель-это призвание



В День Учителя нашим дорогим педагогам сказаны слова благодарности, уважения, почтения. С самого утра в школе царила атмосфера настоящего праздника. По школьной традиции будущие выпускники аплодисментами встречали учителей на пороге школы, устроили красивый незабываемый праздничный концерт, повсюду слышались поздравления учителям, коридоры школы были украшены стенгазетами от редколлегий классов, шарами в честь Дня Учителя. У каждого в глазах радость и волнение перед предстоящим днём. В честь Дня учителя ребята заменили на время учителей-предметников и провели уроки в разных классах. Желающих стать учителем хотя бы на один день было очень много. Ребята серьезно готовились к своим урокам, составляли конспекты, повторяли правила. Открытие официальной части праздничного концерта началось с исполнения песни «Птица счастья» трио учителей Жибарева АН, Жигмитова АБ, Гомбожапова БА. Праздничную программу продолжил дуэт девочек 10 кл Лукьяновой Д и Арефьевой Е., китайский танец в исполнении девочек 9 «а» класса.

С поздравительным словом выступила директор школы Бадарханова Л.Е., вручив грамоты учителям, отмечающих юбилей педагогического стажа в 2019 году. Председатель профсоюзного комитета школы Кабакова С.А. также поздравила коллектив школы, вручив подарки учителям. Красивые песни, зажигательные танцы, смешные сценки, поздравительные видео ждали учителей и гостей школы-ветеранов педагогического труда. Концерт был красочным и ярким, с каждым годом выпускники удивляют всё больше и больше. Казалось, все самые лучшие фразы, которые только есть на свете, были произнесены в адрес виновников торжества – учителей! Профессия учителя— это образец добродетели, человеколюбия и мудрости. Каждодневный путь педагога— это путь к сердцам подрастающего поколения, путь к вершинам знаний. Уважаемые учителя, будьте здоровы, успешны, благополучны, творчески активны. Пусть благодарность Ваших учеников станет для Вас достойной наградой!



Учителями славится Россия. Ученики приносят славу ей

1 октября 2019 г в День мудрости, добра и добиваться успеха. Ученики, выпускники школы уважения в школе прошел тематический всегда благодарны своим учителям. классный час «Учителями славится Россия. Присутствующий на мероприятии воин-афганец Ученики приносят славу ей». Цель Сергей Анатольевич Щербаков как один их воспитательного мероприятия- привитие успешных благодарных выпускников школы уважительного отношения к профессии сказал теплые слова благодарности и уважения в «Учитель». О великой роли учителя рассказал адрес учителей школы. Мероприятие прошло в ветеран педагогического труда, заслуженный теплой дружеской атмосфере. В конце учитель РБ Любовь Алексеевна Жибарева. мероприятия директор школы Лидия Ендоновна. Основная часть классного часа коснулась вопроса Бадарханова поблагодарила гостей за об отношении учителя и ученика. Любовь прекрасный классный час и вручила Алексеевна показала старшекласникам гостям памятные подарки. стратегию учителя по отношению к ученику и предложила ученикам разработать свою позицию по отношению к учителю. В течение классного часа пришли к выводу, что цель у всех единая и основана она на принципах взаимоуважения, добра и дружбы. Главная мысль мероприятия заключалась в том, что «образ учителя может опуститься до незнания ученика и вместе с ним добиться высот». Именно ученики приносят славу своим учителям. Учителя продолжают в своих учениках, в их поступках, достижениях. Учитель и ученик должны сотрудничать и совместно



Пресс центр школы

Из детских рук - частичку теплоты

1 октября - День Мудрости, Добра и Уважения! По доброй традиции в первый день октября мы отмечаем Международный день пожилых людей. День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием пожилых людей-бабушек и дедушек. Ко Дню пожилых людей в нашей школе заранее готовятся и проводятся благотворительные акции. Учащиеся с 1-11 класс совместно с классными руководителями организовали акцию для людей старшего



поколения «Сердце полное добра». Ребята совершили адресные рейды с поздравлениями. в знак глубокого уважения и внимания к людям старшего поколения, с удовольствием своими руками смастерили открытки с пожеланиями крепкого здоровья, благополучия и удачи, подготовили подарки. Ради улыбок и слёз радости на глазах пожилого человека стоит проводить такие акции не только раз в год, а вспоминать о них гораздо чаще.



Министерство печати и СМИ школы

Конкурс стенгазет ко Дню Учителя

В преддверии замечательного праздника - Дня Учителя, среди учащихся был проведен конкурс стенгазет. Цель конкурса творчески оформить школу к празднованию Дня учителя. Задачи: способствовать формированию чувства гордости за учителя, уважения к учителю, педагогу; содействовать развитию творческого потенциала детей. Ребятам необходимо было разработать и создать поздравительную открытку, содержащую поздравление, пожелание. Жанр и техника работ не ограничивался. Работа выполнялась с применением различных материалов (краски, карандаши, фломастеры, цветная бумага, любые подручные материалы, компьютерная графика). В творческом конкурсе приняли участие ученики 5-11 классов. По завершению конкурса победители получили грамоты и подарки.

Все учащиеся постарались на «УРА» и 3 октября в фойе школы были размещены все конкурсные плакаты, школьным самоуправлением были



подведены итоги конкурса плакатов ко Дню Учителя!

Результаты:

1 место: 7 «б» класс, классный руководитель Даганова Л.А.

2 место: 6 «а» класс, классный руководитель Дымбрылова Е.Р.

3 место: 7 «в» класс, классный руководитель Жигмитов А.Б.

Поздравляем победителей!!!

Юнкор школы Арефьева Екатерина

День здоровья в нашей школе



Каждый год в школе проводится много праздников, посвященных разным темам и событиям в жизни учащихся. Но, наверное, самый веселый и озорной, а поэтому и любимый школьниками-это праздник спорта. Так как этот праздник проходит со спортивными соревнованиями на свежем воздухе, дети всегда очень ждут его.

И вот, 9 октября на спортивной площадке школы, учителя физической культуры Жибарев А.Н, Смирнов А.А, совместно с министерством спорта

школьного самоуправления организовали для учащихся 5-11 классов веселый праздник, праздник хорошего настроения и спорта «День здоровья» Ребята соревновались в игре пионербол, футбол, а старшие классы проверяли свои силы в баскетболе. В этот день среди собравшихся, не было проигравших, потому что каждый получил заряд бодрости, энергии и здоровья.



Министерство спорта Ко-о-хо Елена

Наранай Туяа – Лучики солнца – 2019

18 октября в Хоринском Доме Культуры развивается творческий подход во всех сферах жизни. Именно для этого и проводятся конкурсы талантов, где каждый ребёнок может показать свои способности.

18 октября в Хоринском Доме Культуры состоялся районный детский конкурс исполнителей эстрадной песни «Наранай Туяа – Лучики солнца – 2019». Конкурс проводится для выявления наиболее талантливых и ярких исполнителей, поддержки детского и юношеского творчества, эстетического и нравственного воспитания детей и юношества.

От школы приняли участие Дарижапова Сарана, 1 «в»- кл.рук. Дашидоржиева Л.А., Шойбонов Ардан, 1 «б» - кл.рук. Арефьева О.А., Спиридонов Даниил, 2 «б» и группа «Акварелька» кл.рук. Борисова Л.В., Спиридонова Ольга, 4 «б», кл.рук. Полушина З.С., учащиеся 3 «а» класса Дондоков Дмитрий, Иванов Георгий и ансамбль «Домисолька», кл.рук. Лубсанова Д.Д., Щербак Мария и вокальный ансамбль «Радуга» 4 «а», кл.рук. Ширебазарова Ц-Д.Д. Демина Екатерина, Масленченко Елизавета, 6 «б» и группа 8 «б» класса рук. Болотов О.Н.

Пройдя отборочный этап, в конкурсе приняло 19 участников разных возрастов. Ребята продемонстрировали своё мастерство, порадовали зрителей яркими костюмами. К своему выступлению школьники готовились очень серьезно, зал был наполнен зрителями, одноклассниками и родственниками выступающих, которые пришли оказать моральную поддержку. Раскрытие детских талантов даёт энергию

Популяризация пионербола

15 октября 2019 г. Учащиеся 6-х классов нашей школы приняли участие в «XII Республиканском заочном турнире по пионерболу среди пионерских дружин, движений и центров ДО». Турнир проводился с целью популяризации и активизации игры пионербол среди учеников Бурятии. Игра состояла из двух таймов до 15 очков. Победитель определялся по их наибольшему количеству. Во время турнира мы стали свидетелями интересных матчей, захватывающей борьбы, молниеносных передач и точных бросков.

Получили массу положительных впечатлений и

Результаты конкурса:

В номинации «Солисты» в разных возрастных группах:

1 место- Шойбонов Ардан, Дондоков Дмитрий, Демина Екатерина.

2 место- Дарижапова Сарана, Масленченко Елизавета.

3 место- Спиридонов Даниил, Спиридонова Ольга.

В номинации «Вокальный ансамбль»:

1 место - ансамбль «Домисолька» 3 «а» класса.

Все победители и участники получили дипломы и призы.

Желаем всем участникам творческих побед!



Премьер-министр школы Бадмаева Анжелика

заряд бодрости. Все игры прошли в упорной борьбе.

Места распределились следующим образом:

I место-6 «а» класс МАОУ «Хоринская СОШ №2»

II место- 6 «б» класс МАОУ «Хоринская СОШ №2»

«Лучший игрок» (среди мальчиков)- Нимацыренов

Батор, ученик 6 «а» кл. МАОУ «ХСОШ №2»

«Лучший игрок» (среди девочек)- Каратаева

Софья, ученица 6 «б» кл. МАОУ «ХСОШ №2»

Тренер команды : Гомбожапов Баясхалан

Алдарович, педагог-организатор МАОУ «Хоринская

СОШ №2»

Юнкор школы Попова Анастасия

Заседание актива ученического самоуправления

Протокол заседания органов ученического самоуправления.

от 23 октября 2019 года

Присутствовали –14 чел.

Шоенова Виктория, 11 класс

Санжиева Баирма 8 б класс

Арефьева Катя 10 класс

Санжиева Аяна 8б класс

Тумурова Виктория 8б

Дондоков Дамдин 8а класс

Белобородов Александр 8в класс

Ко-о-хо Елена 10 класс

Ковалова Анастасия 10 класс

Агапитова Дарья 8а класс

Булыгина Оксана 8в класс

Балданов Банзарагша 10 класс

Богданов Вадим 10 класс

Бадмаева Анжелика 8б класс

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Отчет о работе министерств ШДР за 1 четверть 2019-2020 уч.г.

Утверждение плана работы ШДР во 2 четверти 2019-2020 уч.г.

Обсуждение и рекомендации по проведению школьных мероприятий, участие в районных акциях, конкурсах

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу Шоенову Викторию, президента ШДР о работе министерств в новом учебном году.



Министерство труда отчиталось о проведении субботника по уборке территории школы и ул. Первомайская. Выслушаны замечания и рекомендации по проведению субботника

Зам. директора по ВР Мамонова Е.В. предоставила и зачитала план работы школы по воспитательной работе на 2 четверть 2019-2020 уч.г.

Представители ученических активов отчитались о выборах классных активов.

Бадмаева Анжелика представила для обсуждения план работы ШДР на 2 четверть 2019-2020 уч.г.

ПОСТАНОВИЛИ:

Продолжить работу в министерствах, более ответственно выполнять свои обязанности.

К следующему заседанию представить планы дальнейшей работы.

Утвердить школьные активы классов, по итогам четверти разрешается проводить перевыборы некоторых членов активов по классам.

Довести до сведения учащихся о проведении районных акций, конкурсов



Секретарь ШДР, Санжиева Аяна

Лучшие знатоки ПДД

30.10.2019 г. прошёл традиционный конкурс юных инспекторов движения «Безопасное колесо» с целью укрепления знаний по правилам дорожного движения и профилактики детского дорожно-транспортного травматизма.

"Подобные конкурсы учат дисциплине, помогают приобретать новые знания и умения, учат правильно ориентироваться в дорожной обстановке и воспитывают законопослушных участников дорожного движения" отметил старший инспектор по пропаганде БДД МО МВД России «Хоринский» Т.В. Цырендоржиев.

Состязание на знание основ оказания первой медицинской помощи включало практическую и теоретическую части. Юные инспекторы не только решали карточки с вопросами, но и тренировались накладывать повязки и шины.

В командном конкурсе "Основы безопасности жизнедеятельности" ребятам необходимо было по картинке построить безопасный маршрут от школы до дома, указать пешеходов, которые нарушают ПДД и правильно расставить дорожные знаки.

Творческий конкурс раскрыл таланты школьников. Визитки на тему "Вместе — за безопасность дорожного движения" получились интересными и образными. Но больше всех порадовала команда «БОНД» Хоринской СОШ № 2 в составе: Кртуковой Насти 5 «В» класс; Косыгина Максима, Яковлева Глеба, Заиграевой Даши все 5 «А» класс. В своей визитке они пропагандировали *световозвращатель* (это простейшее устройство, являющееся, однако, очень действенным способом предотвращения дорожно-транспортных происшествий), за что заслужено получили высокие баллы от жюри. Свои презентации и видеоролики участники сопровождали красочными картинками, стихами, и песнями.

Приобретенные знания и умения ребята должны были продемонстрировать на практике, для этого

были организованы соревнования по фигурному вождению велосипеда, с которыми они успешно справились. Руководителям отрядов было запрещено помогать своим подопечным в решении задач, но педагоги поддерживали и подбадривали воспитанников на протяжении всего конкурса.

Старания участников оценивала судейская коллегия, в составе: старшего инспектора по пропаганде БДД МО МВД России «Хоринский» Цырендоржиев Т. В, начальник МКУ "ХОРИНСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ" Батуева Д.Д, методист Управления образования района Краснопеева Г.Н., и старший фельдшер ГБУЗ «Хоринская ЦРБ» Цыбикова Т.Б.

По итогам конкурса команда «БОНД» Хоринской СОШ № 2, показала отличные результаты на всех этапах соревнования и заслуженно стала победителем ЮИД «Безопасное колесо-2019» и будет представлять Хоринский район на республиканском этапе Всероссийского конкурса юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2019», который пройдет с 6-8 ноября в ГБОУ «Республиканский бурятский национальный лицей-интернат № 1».

Желаем юным инспекторам движения успешного выступления!



Премьер-министр ШДР Бадмаева Анжелика

«ШИК» Школьный информационныйкалейдоскоп.

Главный редактор: Е.В. Мамонова;

Руководитель: Гомбожапов Б.А. Ответственные: министерство печати иСМИ

Адрес: с. Хоринск,ул. Октябрьская,64, МАОУ «ХСОШ№2»

Тираж: 30 шт. Периодичность: 1 раз в месяц.